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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRTZIONB

\-erbale della seduta del 19/0912012

L anno duemiladodici. il giorno diciannove del mese di Settembre, in Palermo, nella Sala
Consiliare della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana no 95, si e riunito il
Consiglio Circoscrizionale, convocato dal Presidente, con avviso n. 554 del2210812012, ai sensi
delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli
argomenti iscritti all'O.d.G..
,\11e ore 15:10 il Presidente Silvio Moncada assume la direzione dei lavori d'aula e invita il
segretario, l'Esp.to Amtn.vo Anna Maria Guddo Di Grusa, a eseguire l'appello, al termine del
quale sono assenti i consiglieri Buscerni, Di Vincenti, Fanciuso, Potenza, e Schiera, per cui,
r igendo iì nunierc legale, intzia la seduta nominando serutatori i consiglieri Buccola, Mancuso e
Ruggiero.

I1 Presidente apre la se,Cuta comunicando all'assemblea che non è piu possibile accettare
adesioni per la manifestazione "I-a notte bianca del parco Cassarà", poiché il programma definitivo
è stato redatto e trasmesso a chi di cornpetenza.
Alle ore 15:15 il presidente Moncada lascia i lavori o]'aula per irnpegni istituzionali, quindi è
sostituito dal Vice Presidente Abbate"

Vice Presidente Abbate - Riferisce che l'Assessore alla cultura non vuol firmare nessun
atto concernente l'evento "La notte bianca" e che addirittura uscirebbe dall'aula se la Giunta
Municipale si dovesse pronuficrare in meriio. Rixèrisce, inoltre, che il Fresidente Moncada si e
incontrato cctt i'Assessore Catania, dai quaie ha ricevuto rassicuraziord che la delibera relativa sarà
latta propria dal Decentramento.

Cons" !-epre - Vorrebbe sapere chi si oppone alla realizzaziane della manifestazione.
Vice Fresidente Abhate - Risponde: l"Assessore alla Cultura.
Coras. ,,r.bbonato - Chieile se l'Assessore ha dato spiegazioni sul rif,ruto a firmare gli atti.
Vice Ènesidente Abbaf,e - Risponde: ncn ira dato nessuna spiegazione.
,Alie one ,15:20 entna il cons. Fotenza.
Cons. l/lacricuso - E' soiidale con il cons. Lepre. Chiede che si ottengano risposte scritte sul

rifiuto ed even't almente mettere in atto opportune ìniziative.
Cons. lrbbonato - Chiede di sospendere i lavori per una riunione dei capigruppo che abbia

come tema il rifiuto dell'Assessore alla Cultura e capile che ruc'lo ha la Circoscrizione. Inoltre, non
ritiene coruetto aprire un diba'ttito sull'argornento, data l'assenza dall'aula del presidente Moncada.
Il Vice Presidente Abbate accoglie ia richiesta del cons" AbLronato e alle ore 15:23 sospende i
lavori d'atrfla.
Alle ore l5:55 il'Vice presidenite .A,bbate riprrendere la seduta invitacrdo il segretario a rifare
I'appello, al uermine del quale soruo asserrti Moncada, Fancielso, Potenza e conferma gli
scrutatori Buccola, M*ncuso e R.uggiero"
Comunica che la nrozione oggetto della seciilta è itr "Fiano traffico Boccadlfalco" e apre la
discussione dando facoità ai corisiglieri di i.irtervenire.

Cons. rrbbonato - Chiede di accilntonare ia suddetta in oggetto, da trui firmata, perché
dovrà integrarla con aitri interventi e di prele'vare la mo;zione rigualdante la "Discarica abusiva via
RufIo di Calabria" già discussa il giorno precedente e sospesa.

Il Vice Pnesr,*ente Ahtlare si rnostra favo,r,evu{e al p*relievo e atrle ore tré:05 meúte a votazione,
per appeilo nominale, tale richiesta. il cui esito è f,avorevole all'unanimità dei presenti. Quindi
invita i consi;liieli a esp;iniersi i,:, merito a l.ale tnozione.

Cons, Abteoxrato - Rici;rda che il s:itc e stato visitaio dai corrsiglieri. Chiede di sostenere la
mozione preier,ata peroire la orscarica pofie un grave problema igienico, sanitàrio e ambientale.
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'Cons. Cipri Rileriscc di essersi recato sul posto e coslatato che trattasi di una discarica

\ergognosa per cui è favorevole all'approvazione.
Cons. Tuzzolino - Sostiene ia mozione. E' lavorevole al controllo della zona per risolvere

il problema.
Cons. Di Vincenti - Dice che la qu.estione della discarica si pone da anni e che sarebbe ora

di intervenire in maniera incisiva.
Cons. Schiera - Si trova d'accorCo sull'eliminazione della discarica per evitare che si

possa ulteriormente estendere.
Chiusa la discussione, il Vice Presidente Atrhate, alle ore 16:05 pone a votazione, per appello
nominaleo la mozione:
Presenti 13

Assenti S3

Contrari 00
Favorevoli 13

La mozione dr ehe trattasi è approvata ail'unanimità dei presenti.
Alle ore 16:10 il Vice Fresidente Abbate chiude la seduta.

Il Segretario
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